

ضرورت تخصیص سریع اعتبار برای آب و فاضلاب استان

استاندار گیلان خواستار تخصیص سریع اعتبارهای مصرف ریاست جمهوری و هیأت دولت به گیلان درباره آب و فاضلاب این استان شد. به گزارش این روزن، مجرب الوه قهرمانی در دیدار با مشاور وزیر نیرو افزود: در بخش آب و فاضلاب روستایی برای سال ۲۰۰۸ آینده یکپارچه ۵۰۰ میلیارد ریال و آب و فاضلاب شهری ۴ هزار میلیارد ریال از تعهدهای وزارت نیرو در سفر استانی رئیس جمهوری به گیلان باقی مانده است. وی خواستار مساعدت و همکاری وزیر نیرو در خصوص تخصیص هر چه سریع تر این اعتبارها به استان شد.

قهرمانی با اشاره به این که انجام مصوبه‌های سفر ریاست جمهوری در بخش آب و برق باید سرعت بیشتری بگیرد، اظهار امیدواری کرد: با همکاری مدیران اجرایی و تلاش نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی بتولیم اعتبارهای دولتی را هر چه سریع تر در این بخش دریافت کنیم تا طرح‌های سفر استانی در زمان تعیین شعبه محقق شود. محمد قاضی، مشاور وزیر نیرو هم در این دیدار اظهار داشت: طرح‌های در دست اقدام گیلان، روند اجرایی خوبی دارند و باید چل مشکلات و معضلات پیش‌رو هستیم.

اخبار ورزشی

۲ بانوی تکواندو کار گیلانی در اردوی تیم ملی

نایب رئیس هیأت تکواندو استان گیلان گفت: ۲ بانوی تکواندو کار این استان به اردوی تیم ملی دعوت شدند.

فاطمه ترکیبی افزود: از سوی مسئولان تیم ملی تکواندو باتوان کشور، دینا پورپوش و سارا خوش‌جمال قفزی از گیلان به اردوی تیم ملی دعوت شدند. وی گفت: این اردوی آمادگی از اول دی ماه در مجموعه ورزشی آزادی تهران آغاز شده و به مدت ۲۰ روز ادامه خواهد داشت.

ترکیبی افزود: این اردو برای آمادگی بیشتر تیم ملی تکواندو بانوان کشور برای شرکت در رقابت‌های المپیک ۲۰۰۸ پکن در تهران برگزار شده است.

اردوی تیم فوتبال بگاه گیلان در کیش

مسئول روابط عمومی باشگاه بگاه گیلان گفت: تیم فوتبال بگاه گیلان در اردوی کیش تمرینات بدن‌سازی و استقامتی می‌کند.

علی احمدی سروانی با اشاره به این که تیم فوتبال بگاه گیلان اردوی خود را در جزیره کیش آغاز کرده است افزود: در این اردو، ۲ بازیکن کامرونی، یک بازیکن از آذربایجان که عضو یکی از تیم‌های آلمانی است و همچنین یک بازیکن برزیلی نیز حضور دارند.

وی گفت: این بازیکنان از سوی کار فنی تیم فوتبال بگاه گیلان تست می‌شوند و در صورت رضایت آنان، به تیم ملحق خواهند شد.

سروانی افزود: این اردو برای آمادگی بیشتر تیم فوتبال بگاه گیلان برای شرکت در دور برگشت رقابت‌های لیگ برتر کشور در کیش برپا شده است.

اعزام بانوان تیرانداز گیلان به رقابت‌های معلولان ایران

تیم منتخب تیراندازی بانوان گیلان با ۸ تیرانداز به رقابت‌های تیراندازی بین‌المللی بانوان جایز و معلول کشور در اصفهان اعزام شد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، این رقابت‌ها در مجموعه ورزشی ملت اصفهان آغاز می‌شود و نمایندگان تیراندازی بانوان گیلان با ترکیب صدیقی برنکی، لیلای فرح‌محمدی، لیلی خاتمی، معصومه باوری‌نژاد، خدیجه ایمان‌طلب، کلثوم عنترتی، مریم سفری و فاطمه افتخار در ۲ قسمت تفنگ و تیراندازی با چهره‌ای از سراسر کشور پیگیر می‌کند. این در حالی است که نماینده گیلان تاکنون در ۵ دوره این رقابت‌ها به عنوان قهرمانی رسیده و پانزده بار پسران نیز در تهران از افتخار به عنوان قهرمانی تیراندازی بانوان کشور دست یافته بودند.

میریگری نمایندگان گیلان در این رقابت‌ها به عهده صدیقی برنکی قهرمان گیلانی تیراندازی جهان و پارالمپیک است.

آغاز مسابقات قهرمانی کاراته دانشجویان پسر در شفت

مسابقات قهرمانی کاراته دانشجویان پسر دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی سراسر کشور با حضور نمایندگان سراسر ایران به میزبانی دانشگاه گیلان در شفت آغاز شد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در جریان این رقابت‌ها که در سالن تخصصی مجموعه ورزشی شهید صدیقی شفت آغاز شد، در مجموع ۲۴۰ کاراته‌کا از ۳۵ واحد دانشگاهی ایران حضور دارند که در ۲ قسمت کاتا و کومیتسه به صورت انفرادی و تیمی به دیدار یکدیگر می‌روند.

نمایندگان دانشگاه گیلان در این رقابت‌ها با ترکیب قهرمانان کاراته جهان نظیر: حامد زنگساری و سعید فتحی‌نژاد و با نفراتی چون رسول همرنگ، امیر سراجی، محسن شروی، احمد اخوان، محمد حسین نیکویی، اکبر شیردل، پژواک گرمای و سعید محسن خلیلی با سرزمینگری حسین سلیمی به دیدار حرفه‌ای می‌روند.

نمایندگان والیبالی گیلان به میدان می‌روند

نمایندگان والیبالی مردان و زنان گیلان با ۲ هدف متفاوت در هفته پایانی لیگ‌های والیبالی کشور مقابل حرفه‌ای به میدان می‌روند.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در هفته پنجم و پایانی از دور رفت لیگ برتر والیبالی بانوان ایران تیم بانوان به پیروز گیلان در سالن تختی رشت با تیم بانوان پردیس متحد قزوین دیداری می‌کند.

بانوان گیلان در جدول رده بندی گروه دوم این رقابت‌ها با ۱۶ امتیاز یک از دو بان آهن اصفهان در مکان دوم جای دارد و در صورت برتری مقابل میهمان به صدر خواهد رسید.

همچنین در چارچوب هفته هشتم و پایانی از دور رفت لیگ دسته اول والیبالی مردان ایران تیم پرده شالی در یک دیدار خارج از خانه به دیدار آردک کرمان خواهد رفت. در لیگ دسته اول مردان ایران که با فخر نشینی نماینده بدون برد گیلان پیگیری می‌شود ۱۵ تیم در ۲ گروه با یکدیگر دیداری می‌کنند.

تولید ۶ هزار تن ماهی در مزارع صومعه سرا



کمیته توسعه آبی پروری صومعه سرا با حضور مدیر کل شیلات استان گیلان، فرماندار و رؤسای شهرستان تشکیل جلسه داد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، وحید موسوی مدیر جهاد کشاورزی در این جلسه گفت: کشاورزان صومعه سرا با وجود برخورداری از ۲۸ هزار هکتار سطح زیر کشت برنج با مشکل نبود درآمدزایی مناسب روبرو هستند که در این باره کشت تاوم با ماهی از سوی کارشناسان شیلات مطرح شده است.

وی افزود: ۲۰۰ هکتار کشت تاوم با ماهی در کشور بیش از ۱۰ درصد در صومعه سرا وجود دارد که ۲۸ هکتار است. مهدوی به تشکیل تعاونی تولید کنندگان و پرورش دهندگان گرمایی در صومعه سرا و پرورش ماهی در این تعاونی با ۱۱۲ نفر عضو مشغول به فعالیت است و می‌توان پیش‌بینی کرد که با فعالیت انضباطی ظرفیت کشت تاوم در شهرستان افزایش خواهد یافت.

وی تصریح کرد: صومعه سرا در کشت دوم از شهرستان‌های مطرح استان است و علاوه بر شیلات نخستین شرکت در کشت پای باقلا می‌زند و این مسأله می‌تواند میل برای ماندن در روستا را بیشتر کند.

سید حسن حسینی مسئول امور شیلات جهاد کشاورزی صومعه سرا در این جلسه گفت: صومعه سرا استعداد خوبی برای پروری دارد و استان گیلان جزو استان‌های کوچک کشور است که چاره‌ای جز استفاده بهینه از زمین‌های کشاورزی خود ندارد.

وی افزود: از سال ۶۴ طرح کشت تاوم در استان‌های گیلان و مازندران به صورت آزمایشی اجرا شد که گیلان در این بخش پیشگام است و باید بتوانیم این شرایط را حفظ کنیم. حسینی یادآور شد: فعالان و سرمایه‌گذاران در عرصه شیلات و آبی پروری در سال اول آغاز به کار خود نیاز به حمایت دارند و اگر مورد حمایت قرار گیرند

به رونق این بخش کمک خواهد شد. وی ابراز داشت: ۹۴۷ هکتار آب بنیان در کشت دوم وجود دارد که ۸۰۰ هکتار در این آب‌بنیان‌ها ماهی در بچه و فعال‌اند که در هکتار است.

پارسال ۸۱ هزار تن کود ماهی به صورت صومعه سرا اشاره کرد و اظهار داشت: حدود ۶۰۰ الی ۷۰۰ درصد استخر داران صومعه سرا فاقد مجوز تولید هستند که در این باره باید تعیین تکلیف صورت گیرد.

حسینی در پایان اشاره کرد: اسمال حواله ۵۶۴ تن کود شیمیایی برای توزیع به جهاد کشاورزی واگذار شده بود که کار توزیع از سوی شرکت تعاونی تولید کنندگان و پرورش دهندگان ماهیان گرمایی صورت گرفت که سهمیه صومعه سرا ۵۲۷ تن بود.

در بخش سوخت نیز ۳۸ هزار لیتر برای ۲۲۲ استخر دار تهیه شد. در بخش آموزشی نیز با همکاری اداره ترویج شیلات یک گام کلیدی در آموزش پرورش ماهی در حرکت می‌کنیم.

تولید روزانه ۹/۵ تن شیر مازاد در شفت



مدیر جهاد کشاورزی شفت گفت: روزانه ۹/۵ تن شیر مازاد در شهرستان شفت تولید و جمع‌آوری می‌شود که موجب ایجاد انگیزه برای تولید بیشتر و با کیفیت بالاتر دامداران این شهرستان شده است.

امساله قاسمیان در گفت‌وگو با فارس، رشد دامپروری و دامداری در شفت را رویکرد مهم جهاد کشاورزی این شهرستان عنوان کرد و افزود: برای ارتقای تولید محصولات دامی فعالیت‌های همه‌جانبه‌ای در شهرستان شکل گرفته است. وی ادامه داد: در شفت ۲۲ واحد مرغاری گوشتی صنعتی به ظرفیت ۵۱۸ هزار و ۳۰۰ قطعه وجود دارد که در هر دوره پرورش با احتساب مورد توسعه و تأسیس این رقم به ۲۴ واحد مرغاری با ظرفیت ۵۹۰ هزار قطعه ارتقا می‌یابد. قاسمیان اظهار داشت: روزانه ۹/۵ تن شیر مازاد بر دامداران از سوی ۵ ایستگاه فرعی و یک ایستگاه اصلی در شفت جمع‌آوری می‌شود که نقش بسزایی در شفت دامداران و ایجاد انگیزه برای تولید بیشتر با کیفیت بالاتر دارد. مدیر جهاد کشاورزی شفت با بیان این که این شهرستان رسماً سوم تولید ماهیان گرمایی در استان را دارد، خاطر نشان کرد: ۵۴۷ هزار مزرعه پرورش ماهی گرمایی و یک مزرعه ماهی سردابی در شفت وجود دارد. قاسمیان تصریح کرد: جهاد کشاورزی

شفت به منظور توسعه دامداری، ایجاد اشتغال، ارتقای کیفیت محصولات دامی، افزایش درآمد و بهبود معیشت روستاییان درباره جذب اعتبارات و اعطای تسهیلات مورد نیاز به دامداران موفقیت‌های چشمگیری داشته و امیدواریم این رویکرد موجب رشد روزافزون دامپروری و تحول در بخش دامداری شفت شود.

اشتغالزایی برای ۴۰۰ نفر در آستانه اشرفیه

سرپرست فرمانداری شهرستان آستانه اشرفیه گفت: با اجرای طرح‌های زودبازده در این شهرستان برای ۴۲۷ نفر افراد جوانی کار اشتغال ایجاد شده است.

احمد قاضی با بیان این مطلب در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران زمین» افزود: در این شهرستان حدود ۴ هزار و ۴۰۰ نفر زودبازده شش‌ماهه ایجاد شده است. این طرح‌ها در زمینه کشاورزی، خدمات، صنعت و مسکن است و از این تعداد ۸۲۷ طرح تصویب و پرداخت تسهیلات به آنها انجام شد. وی گفت: بیش از ۱۱۸ میلیارد ریال اعتبار تاکنون به اجرای این طرح‌ها اختصاص و پرداخت شده و این در حالی است که برای طرح‌های زودبازده در این شهرستان بیش از ۲۳۲ میلیارد ریال اعتبار پیش‌بینی شده است. وی افزود: اجرای طرح‌های زودبازده نقش بسیار مؤثری در ایجاد اشتغال در این شهرستان دارد.

نایز به دامداران موفقیت‌های چشمگیری داشته و امیدواریم این رویکرد موجب رشد روزافزون دامپروری و تحول در بخش دامداری شفت شود.

۱۷ واحد صنعتی توزیع مواد دخانی در آستارا تعطیل شد

فرمانده نیروی انتظامی آستارا گفت: در اجرای ممنوعیت استعمال مواد دخانی و سیگار در اماکن عمومی، ۱۷ واحد صنعتی در آستارا به دلیل رعایت نکردن مقررات تعطیل شدند. سرهنگ مهدی شهیدی افزود: از این اماکن صنعتی مقدار ۱۳۱ پاکت توتون و ۷۱ عدد قلیان کشف و ضبط شده است. این اقدام در چارچوب یک طرح سه‌روزه با همکاری مشترک کارشناسان امور بهداشتی شهرستان آستارا و بازرسانی ۴۸ واحد صنعتی انجام شد. وی گفت: از زمان اجرای این طرح اهالی آستارا بخصوص جوانان همکاری بسیار مساعدی با مأموران نیروی انتظامی و امور بهداشتی داشته‌اند و امید می‌رود این روند زمینساز مناسبی برای ترک عمومی مواد دخانی در جامعه شود. شهیدی تأکید کرد: با توجه به قدمت طرح نظارت بر عدم استعمال مواد دخانی در برخی اماکن صنعتی مانند قهوه‌خانه‌ها کار مستمر و طولانی خواهد بود، اما نتایج کوتاه‌مدت آن بسیار رضایی خواهد داشت.

کوتاه از گیلان

تقدیه رایگان ۴ هزار دانش آموز روستایی در امش ۴ هزار دانش آموز روستایی شهربستان امش تقدیه روزانه رایگان دریافت می‌کنند.

مدیر آموزش و پرورش شهرستان امش با بیان این مطلب افزود: ۳ هزار و ۹۳۲ دانش آموز مشغول به تحصیل در ۲۶ واحد آموزشی ابتدایی و راهنمایی روستایی این شهرستان زیر پوشش تقدیه رایگان هستند. محمد قاضی با اشاره به این که توزیع رایگان از اول آبان ماه آغاز شده و تا پایان اردیبهشت سال آینده ادامه دارد گفت: توزیع شیر و تقدیه رایگان در ۷۱ مدرسه ابتدایی و ۲۵ مدرسه راهنمایی روستایی امش اجرا می‌شود.

بزرگداشت نخستین معلم شهید گیلان در قومین

مراسم بزرگداشت شهید ابراهیم جعفری یونینی، نخستین معلم شهید استان گیلان در زادگاهش روستای یونین شهرستان قومین برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مراسم بیست و نهمین سالگرد شهادت معلم شهید جعفری یونینی بر سر مزارش واقع در روستای یونین در ۵ کیلومتری مرکز قومین برگزار شد.

شهید ابراهیم جعفری یونینی در سال ۱۳۲۶ در خانواده‌ای مذهبی به دنیا آمد. وی پس از گذراندن دوران تحصیل واحد مرکز کارشناسی بازرگانی، در دوران قفقان و زمانی که رژیم پهلوی سایه وحشت بر سر مردم افکنده بود، دوستان و دانش آموزانش را با مکتب‌بانان اسلام و کتاب‌های مذهبی آشنا می‌کرد. این شهید بزرگوار از سال ۱۳۴۴ تا زمان شهادتش، در راهبیمایی‌ها و تظاهرات علیه رژیم پهلوی، حضوری فعال داشت.

شهید جعفری در هفتم دی ماه سال ۱۳۵۷ در حین سخنرانی برای اجتماع کنندگان در شهر رشت، به دست مزدوران رژیم شاه به شهادت رسید.

۵۰ هزار نفر در روضانشهر کارت ملی گرفتند



مزرعه پرورش ماهی در صومعه سرا وجود دارد که ۶ هزار تن ماهی تولید می‌کند و می‌تواند این آب‌بنیان‌ها ماهی در بچه و فعال‌اند که در هکتار است.

فرماندار روضانشهر با حضور در اداره ثبت احوال این شهرستان از کارکنان این اداره به عنوان کم‌توقع‌ترین قشرهای جامعه قدردانی کرد و گفت: این گروه از کارکنان دولت خدمات بی‌شائبه و با جملعه ارائه می‌دهند. مهندس حسن افشاری به مناسبت دوام‌نمین سال تشکیل ثبت احوال در کشور به اتفاق فرماندهی انتظامی، بخشداران و کمی چند از رؤسای اداره‌ها، در اداره ثبت احوال روضانشهر حضور یافت و از نزدیک در جریان امور این اداره قرار گرفت. همچنین رئیس اداره ثبت احوال روضانشهر در این جلسه گفت: برای اعتمادسازی و دو جانبه‌میان مردم این اداره را وجود معتمدان در روستاها به عنوان رابطان امین ثبت‌احوال استفاده می‌کنیم. سحر هزبری افزود: این‌انتهای طرح توزیع کارت ملی برای افراد بالای ۱۵ سال به بالا تاکنون تعداد کل درخواست‌های اخذ شده در این شهرستان ۵۲ هزار و ۳۲۷ نفره است که از این رقم بیش از ۵۰ هزار فقره کارت ملی تاکنون تحویل مردم شده است.

پرورنده شهر دار منتخب رشت در استانداری گیلان

رئیس شورای اسلامی رشت از ارسال پرورنده شهر دار منتخب به استانداری گیلان خبر داد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، محمدرضا قاسمی در شفت و پنجمین جلسه شهروندان اعلام این مطلب ابراز امیدواری کرد با صدور حکم حقوقی محمود فریدونی از وزارت کشور، وی هر چه زودتر کار خود را آغاز کند. هفته گذشته با ۹ رأی موافق اعضای شورای اسلامی شهر، محمود فریدونی به عنوان شهردار شهر شفت معرفی شد.

۶۰ دستگاه خودروی جدید در ناوگان حمل و نقل عمومی تاش



رئیس اداره حمل و نقل و باهانه‌های تالش گفت: ۶۰ دستگاه خودروی جدید به ناوگان حمل و نقل عمومی در تالش افزوده شد. سیدقدیر رفیع زاده افزود: برای افزودن این تعداد ناوگان سوری اعتباری بالغ بر ۵۰ میلیارد ریال اختصاص داده شده است.

وی تصریح کرد: تا پایان دی‌ماه امسال نیز با اعتباری بیش از ۳۰۰ میلیون تومان ۴۰ دستگاه سوری جدید دیگر به ناوگان حمل و نقل عمومی تالش اضافه می‌شود. رفیعی با بیان این که ۵۲ نفر برای دریافت کامیونت و مینی‌بوس به اداره کل باهانه‌های استان معرفی شدند، یادآور شد: با وجود پرداخت تسهیلات از محل اعتبارهای فنی و اعتباری و زودبازده ناوگان سوری برای نوسازی ناوگان حمل و نقل تاکنون متقاضیان بخش سوری توانستند بیشتری خودروها در دریافت کنند.